ANALIZA MATEMATYCZNA M3 - KOLOKWIUM

. Sprawdz, czy pole wektorowe
2 +y* -y x2+y2+x>
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jest potencjalne na obszarze (a) D1 = R?\ {0}; (b) D = (0,0) x R.
Jedli tak, to znajdz jego potencjal.

. Krzywa kawaltkami regularna taczy punkty A = (2,1,1) i B = (1,1,2). Oblicz caltke
/ 2xy3 2t do + 3y% (2?2 + 2) dy + (v + 422y32°) dz.
v
. Oblicz calke
// 0dydz + 0dzdy + 2% dz dy
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Izo)p;))wieerzhgi ‘.Sl : %Jrz—eri—; =1, z > 0, przyjmujac, ze jej gérna strona jest dodatnia,

a) bezposrednio,

(b) z twierdzenia Gaussa—Ostrogradzkiego, dodajac do szukanej calki catke z tego
samego pola, ale po (odpowiednio zorientowanej) elipsie S : 2—2 + Z—z <1, z=0.

. Wyznacz catke krzywoliniowa zorientowana
Y{ydx—i—zdy%—xdz,
.

gdzie y(t) = (1,0,1) 4+ cost - (1,0, —1) +sint - (0,4/2,0), 0 < t < 27, jest okregiem, (a)
wykonujac bezposredni rachunek, (b) korzystajac z twierdzenia Stokesa.



